Cherchons { Oh, 13, 13... Si on ramasse 12 feuilles chacun, J

2’ : 6 Bléves de CEA font _ combien cela en fera-t-il en tout pour la classe
une sortie en forét. = AN [ i
Chacun doit ramasser ' A !

12 feuilles d’arbres
différents.

e Atoi dé le faire.

As-tu trouvé le
résultat ?

Jade a'-t—elle Il faut calculer 26 x 12. Regarde, jai
.donne toutes les une calculatrice : je tape ON, puis 26,
uki? instructions ?_ puis x, puis 12 et je regarde le résultat

. 00, . - - — =k =
men el o eullic i £ S @ fewn oo {o 1Fdbx . 26x42= 31

@ La calculatrice sert a vérifier des [ pour démarrer la calculatrice |
opérations. On peut aussi |'utiliser IR
lorsque les calculs sont longs ou

difficiles. Mais parfois, tu vas plus vite pour |- AR
a calculer de téte ! e
@ Pour calculer 34 x 14, on tape : ST
[ON] [34] [x] [11] [5]
_Je m'entraine Méme exercice.
a. 258 +92 +132 =482 _ 4i.
Utilise ta calculatrice pour effectuer b. 426 - 199 — 2‘&4 _ .95%
les calculs.

a.28+15=U% ¢ 27+35=0()

b.19 +18=_24+ d.13+10= &5

Pose et effectue les opérations

........ puis utilise ta calculatrice pour vérifier
les résultats.
90N - _ ]
Utilise ta calculatrice pour corriger = 105+125=220 92 + G ﬂ%
les opérations. ¢ joll & Cid M
_— @ Dl alo
a.5+7+13=28 - .2 Alo]| &6 I | &
. o (‘ :/‘
b. 26 -9 =1% AX PAZ 15 L
¢ Al Ll @
1 =21 3¢ = 1 :
c.57+36+92=1%5 S = =in i L
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(B PR Compléte les 3 tickets que tu peux calculer de téte, \
. puis utilise la calculatrice pour compléter les 3 autres.
| a. b. c.
| , B
Multirama Au joyeuxz cycliste : .
! : La bricothéque
lecteur DVD 37 € vélo 184 £ ) o i
| téléphone réduction -39 ¢ pEslse Rl s
| portable 169 £ points DELRLULE JRURe g
appareil photo 45 € de fidélité -5 ¢ D e menae £ £ |
1 cafetiére 129 € bons d'achat -10 € RECIRINES SOUES
| QG £ 172 r : fﬁ
TOTAL : .. 23U 1 TOTAL : 430 . € TOTAL : .2k
d. ) e. f.
| : Le coin d i .
| Epicerie de la gare e HeR sl R poskean RS
: rollers 70 € | des enfants : .
| farine 2 £ — 5 85 & |
; jus de fruits 5 € S . 10 £ plousen palis e |
: os e ey
shampoing 6 € L. = b e gl
i combinaison ' imperméable 67 € { Nt
eau 1¢€ .
y de ski 50 € manteau 95 £
TOTAL : .. AU & (e 92 &
iﬁi TOTAL : _A20%€ ' TOTAL : 5’!‘:) =
9 P

B A Vaide de ta calculatrice, trouve quel enfant a le plus grand résultat. e,
154 plus 167,

00, o 2 26 plus 64, plus 21, 18 fois 10, fois 2, 16 fois 5, fois 4,
m?ms% ».0‘55 ’ fois 5, moins 49, plus plus 145, plus 13, plus 135, plus 23,
plus £%, moins 9, 18, plus 19, moins 56. moins 167. moins 167,

moins 17.
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| ,-ﬂ Avec ta calculatrice, calcule le nombre de battements
'~ de ceeur p par minute pour chacun de ces animaux.

B . Nombre de battements | Nombre de battements
. Animal : S e
| de ceeur par seconde de cceur par minute
Pobie 2 00N 120...... 5 llya 60 secondes
_ e (dans une minute,
Dindon 5 300 donc tu dois
S e e e W e W e mu[tiElier[eS
Lapin 4 O i nombres de ce
ST tab{eaup‘@_@_
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